Preizkus znanja v 3d iz eksponentne funkcije in iz logaritmov, 31.1.2012

(vse naloge so enakovredne)

1. Resite enacbo

474 2(L) 2 =3.025" +21=0

47 42(L) 7 23.025 7 +21=0= 4 42047 o3 (4 ) = 21
= 4T 4247 3.4 = 21 4724422342 ) = 21 = 472 (-42) = 21 =
3

=47 =212 =2"=2x-4=-1=x=1

2.Dolocite x, ¢e je log, (610g(9x + 1) + log, 16) =4,

log,16=4 log100=2

log,(6log(9x +1)+1log,16)=4 = 6log(9x+1)+4=16= log(Ox+1)=2 =
= 9x+1=100= x =11

Preizkus: L = 10g2(610g100+ 10g216) = 10g2(6 -2 +4) =log,16=4=D

3. Narisite graf funkcije f (x) = ‘1 —3log, x‘

Graf nariSemo s transformacijami funkcije log, x. Vsi grafi so rdeci, koncni pa je moder.

logsz>3log2xT>—3log2xT>—3log2x+lT>‘—3log2x+1‘ = ‘1—310g2 x‘
Senicla |I-3log,x|=0=1-3log,x=0=3log,x=1=log,x=1=

— x=2 =32 ~126

GRAFISO NA DRUGISTRANI.
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4. Resite enacbo
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2 3+2log x
10x" = x7"°*®

10x7 = x* 7218 flog = log(le ) logx** 28" = log10 + logx® = (3 + 2logx)logx =

log x=y
= 1+2logx =3logx+2log’x = 1+2y=3y+2y° =2y’ +y-1=0
yl,zz_li;/m _1+3:>y1— iny,=-1

— 1o logx=t=x=410 P:L=10{10f =100, 0 = ({10 """ = (JT0) =100

yo=-l1=logx=—1=x=% P:L=10(L) ==, D= (L)7"50 = ()7 =&

10 10 10




5. Resite enacbo
log, (x - 2) = log4(x3 - 80)— log, x

prehod na

novo osnovo 3 _
log, (x—2) = log, (x" ~80)-log,x = log,(x~2)= logic(:; 4 ). 1222 : -
2 2

3

= log,(x-2)= logz(xz _80)— logzzx = 2log,(x—2)= logz(x3 —80)—10g2x =
3 3

S log,(x—2f =log, ™20 o 4x+4="""%0 1 5 4 4x=2 80>

x
= 4x’ —4x-80=0=x"—x-20=0= (x—5)(x+4)=0
x=5= P:L=log,3,D :10g4(125—80)—10g45 :log4(45:5): log,3* =log,3

x2 =—4 = P: L= log(_ 6)ni definirano

6.Leta 1993 je imela Slovenija 1,963 milijona prebivalcev, leta 2003 pa 1,936 milijona
prebivalcev. Ob predpostavki, da bi se nadaljevala enaka stopnja rasti (upadanja),

izraCunajte, katerega leta bi imela Slovenija le Se 1,500 milijona prebivalcev ?

Prebivalstvo upada eksponentno, po geometrijskem zaporedju.
V 10 1letih (0d 1993 do 2003) je upadlo za faktor 22, v enem letu pa

1,963 ?

za faktor 22200 = 10/23% — (0 998616.

1,963 1,963
V t letih (od leta 1993) bo upadlo od 1,963 na 1,500 = 1,500 = 1,963 -0,998616'
Enacbo reSimo z logaritmiranjem 1log1,500 = log1,963 +¢10g0,998616 =
(= log1,500 —1og1,963
1og0,998616

=194,236 =194 — To se bo zgodilo leta 1993 +194 = 2187




